
Male Survivors Feedback: 
Key Points (2020 – 2022) 

The feedback and counselling outcomes outlined below have
been taken from our ‘Evaluation of Counselling Service’
feedback forms & our ‘Wellbeing Surveys’ (from 2020 - 2022),
which have been completed by male clients after they have
received RSVP counselling.

100%
of male survivors said 
they were satisfied with 
the counselling they 
received at RSVP.  

100%
of male survivors felt 
that the room and 
environment in which 
they received 
counselling was 
comfortable. 

100%
of male survivors 
said that 
counselling has 
helped them deal 
with any problems 
better in the 
future. 

100%
of male survivors rated 
their wellbeing as 
“good” or “very good” 
following counselling. 100%

felt able to & knew 
how to give views & 
feedback which could 
help to shape & 
develop RSVP services.

100%
of male survivors said that 
RSVP responded 
appropriately to their needs.
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100%

From 2020 to 2022

of male survivors said 
that the support they 
received helped them 
to understand how 
sexual violence & 
abuse affected them.

100%

of male survivors were 
given a choice about 
whether they were 
supported by a male or 
female counsellor.

From 2020 to 2022

100%
From 2020 to 2022

were given information about 
the types of support & 
referrals to other agencies. 
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80%
of male survivors we supported 
said that they were given a 
choice about how they received 
counselling.

80%
of male survivors we 
supported knew how to 
access useful 
information from other 
organisations. 

77% 69%
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62%

From 2020 to 2022

of male survivors we 
supported had 
positive outcomes 
surrounding decisions 
& safety.

92%

From 2020 to 2022

66%
of male survivors we 
supported in 
counselling felt that 
the waiting times 
before being seen by 
RSVP were acceptable.

From 2020 to 2022
of male survivors we 
supported said that 
they had enough 
counselling sessions 
to meet their needs.

83%
From 2020 to 2022

of male survivors we 
supported had 
positive outcomes 
surrounding 
confidence.

of male survivors we supported 
had positive outcomes 
surrounding coping, being 
listened to & being sociable. 

of male survivors 
we supported had 
positive outcomes 
surrounding hope, 
trust, relationships 
& the criminal 
justice system. 

Bold   *   Believing   *   Big-hearted


